
Referat af ordinær generalforsamling den 20/4-2024
Cykling uden alder

Generalforsamlingen blev afholdt i SPOR 10, Vasbygade 10 med nedenstående dagsorden.

1. Valg af dirigent
2. Valg af referent
3. Bestyrelsens beretning for virksomheden i det forløbne år
4. Godkendelse af årsrapport
5. Indkomne forslag fra bestyrelsen eller medlemmer

5a Herunder fremtidsværksted omkring foreningens virke som oplæg til debat efter
generalforsamlingen

6. Fastsættelse af kontingent
7. Valg af bestyrelsesmedlemmer
8. Valg af revisor
9. Eventuelt

Ad 1 Valg af dirigent
Søren Steffensen blev valgt.
Søren konstaterede, at indkaldelsen er sket rettidigt. Er sket via nyhedsbrevet 7.2.2024 samt
lagt i årshjulet i efteråret 2023. Ifølge vedtægterne skal det ske med mindst 2 måneders
varsel.

Ad 2 Valg af referent
Margit Calundann blev valgt.

Ad 3 Bestyrelsens beretning for virksomheden i det forløbne år
Formanden er desværre blevet syg. Næstformanden deltog online.
Tidligere formand Anne Kristiansen gennemgik derfor beretningen.

Beretningen blev godkendt og kan findes sammen med årsrapporten på hjemmesiden.
Skal dog først underskrives.

Ad 4 Godkendelse af årsrapport
Revisor Hans Peter gennemgår årsrapporten

Forskellige spørgsmål fra salen bl.a. om antallet af private medlemmer, hvordan søges
fondsmidler, opsigelse af abonnement mv.

Årsrapporten blev godkendt

Ad 5 Indkomne forslag fra bestyrelsen eller medlemmer



Der er ingen indkomne forslag fra bestyrelsen eller medlemmer

Søren Steffensen fortæller kort om, hvad vi skal drøfte efter generalforsamlingen, herunder
fremtidsværksted omkring foreningens virke.

1. Forslag fra salen om, at det for studerende, der ønsker at blive privat medlem, bliver
muligt at nedsætte beløbet fra min. 100,- til 50 kr.-, da 100 kr. er en dyr post for en
studerende.

2. Forslag om opslag ved boliger for studerende, gymnasier o.lign. som opfordrer de
unge til at blive piloter. Evt et opslag med en qr kode.

Enighed om dette.

Ad 6 Fastsættelse af kontingent
Bestyrelsen foreslår, at kontingentet forbliver uændret og bemærker at det kontingent som
medlemmer (typisk kommuner) betaler har været uændret siden oprettelsen af foreningen i
2013. Altså har der ikke været reguleret ift. inflation m.m. Det princip vil vi gerne bibeholde.

Vedtaget.

Ad 7 Valg af bestyrelsesmedlemmer
Christina Simonia Straarup (provisorisk formand, tidl. næstformand) genopstiller ikke
Anne Kristiansen er valgt indtil generalforsamlingen 2025
Torben Hollmann (provisorisk næstformand) genopstiller.
Peer Rønn Petersen genopstiller.
Ole Kassow genopstiller.
Robin Vickery genopstiller.

Alle blev valgt og bestyrelsen konstituerer sig 15.5.2024

Hanne Hørlyck, som arbejder i Landsbyfonden - stillede op til bestyrelsen
Kristian Krogh Hansen som arbejder i Nordeafonden - stillede op til bestyrelsen
Emilie Kühl, som er studerende - stillede op til bestyrelsen

Alle blev valgt

Peter Næsvang Jensen, som er frivillig cykelpilot og kaptajn i Odsherred stiller op som
suppleant.

Peter blev valgt.

AD 8 Valg af revisor
Hans Peter blev genvalgt som revisor.

Ad 9 Eventuelt
Intet
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